



Kada je 2005. godine, u gradu „Pod kulom“, kao jednom od domaćina Evropskog prvenstva u košarci, otvorena „Villa BREG“, zbog svoje velelepnosti nazvana „banatskom lepoticom“, bila je jedan od najluksuznijih hotela u tadašnjoj zemlji. Do danas, hotel je zadržao status prestižnog. Posle šest meseci renoviranja, u aprilu 2018., Hotel „Villa BREG“ je obnovljen i sa još bogatijom ponudom, ponovo dostupan gostima.

Direktorica Hotela „Villa BREG“, gospođa Julkica Mitrašinović je istakla da je hotel bio i ostao brend Vršca, zahvaljujući svom položaju, kvalitetu smeštajnih i restoranskih usluga, mnogobrojnim sadržajima, ali pre svega zbiru jedinstvenih, prijatnih iskustava svakog njegovog gosta.

Predmet adaptacije bile su 44 sobe i četiri apartmana, sada komfornijih i luksuznijih od predašnjih. Posebno se insistiralo na uređenju wellness&spa centra, sada prostranijem, sa povećanom površinom zatvorenog bazena, intervencijama na otvorenom bazenu...

- Wellness&spa centar je postao prava „oaza mira i opuštenosti“ koji u svojoj ponudi ima finsku saunu, parno tursko kupatilo, relax sobu, fitnes centar, hidromasažnu i jakuzzi kadu, sa uslugama brojnih vrsta opuštajućih, parcijalnih masaža, posebnim programima tretmana tela, za žene i muškarce, tretmane lica (piling, masaža, maska), razne vrste manikira, pedikira... - objašnjava gospođa Mitrašinović i dodaje:

- Restoranska usluga je ostala besprekorna kao što je i bila, pa su svi posetioци Hotela „Villa BREG“ prihvatili to kao hedonističko mesto koje ispunjava njihove gastronomske fantazije. Jer, gastonomija Banata i celog ovog podneblja, znalački pripremljena i reprezentovana na pravi način, jedan je od najvažnijih razloga dolazaka turista.

Restoran zdrave hrane „Eol“, kapaciteta 150 mesta, osim jela od namirnica organskog porekla, pruža jedinstven pogled na banatsku ravnicu i grad.

Salon bar sa kaminom, sa svojih 35 mesta i vidikovcem, s kojeg se prostire predivan pogled na Panonsku niziju i grad Vršac, svakako je jedan od najomiljenijih kutaka u hotelu, ali po rečima direktorice, prvo mesto na koje gosti hotela svrate je Terasa - bašta Hotela „Villa BREG“, koja uz bogatu ponudu hladnih i toplih napitaka - koktela, za jasnih dana pruža pogled i do Avalskog tornja.

Ona ističe da je preuređeno izdanje „Ville“ bogatije za multifunkcionalnu salu, idealnu za održavanje poslovnih skupova, konferencija, seminara, ali i za razne vrste proslava. Velika kongresna sala namenjena je za održavanje predavanja, simpozijuma, seminara i drugih poslovnih aktivnosti, Banket sala kapaciteta i Banket sala II, maksimalno funkcionalne i opremljene.

Hotel „Villa BREG“ nalik je na hotel, ali mu naziv vila opravdava šarm topline i

udobnosti uključenih u njegovu ponudu.

- Kada je izgrađen, hotel je kategorizovan sa pet zvezdica, međutim, usled svetske ekonomske krize, neke kompanije svojim zaposlenim nisu preporučivale poslovne susrete u hotelima sa više od četiri zvezdice, pa im je menadžment Hotela „Willa BREG“ izašao u susret i „skinuo“ jednu zvezdicu, ali nipošto na uštrb komforu i usluga - dodala je Julkica Mitrašinić.

Iako je Hotela „Villa BREG“ u Vršcu, sadržajno vredan sam po sebi, gostima se toplo preporučuje obilazak nekih od brojnih, a renomiranih vinskih podruma, gradsko jezgro bremenito kulturno-istorijskim građevinama, odlazak do Vršačke kule, simbola grada i crkve Sv. Teodora Vršačkog, zaštitnika grada u čijem se podnožju hotel nalazi. U blizini Vršca se nalazi i manastiri Mesić i Središte, Deliblatska peščara.

Osim automobilom, u Vršac se može stići i vozom iz Beograda, udaljenog oko 80 km. Udaljenost od gradnice sa Rumunijom je svaga 14 km.

Julkica Mitrašinić je iskazala veliku zahvalnost Gradu Vršcu, odnosno Turističkoj organizaciji Vršac sa kojim Hotel „Villa BREG“ ima odličnu saradnju, prostorom na štandu i prezentacijom u vreme 41. Međunarodnog sajma turizma u Beogradu (21. do 24. februara) gde su predstavljeni potencijali ovog turističkog objekta koji već drugu deceniju uspeva da održi visok standard turističke ponude.



